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ЗВІТ

• за результатами опитування здобувачів ОПП «Технології зберігання, 
консервування і переробки молока» Львівського національного 
університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. 
Ґжицького щодо якості викладання та якості освітньо-професійної 
програми спеціальності 181 Харчові технології. 

• В опитуванні взяли участь 36 здобувачів денної та заочної форм 
здобуття освіти, які навчаються на другому (магістерському) рівні за 
ОПП «Технології зберігання, консервування і переробки молока». 

• Опитування проведене онлайн.



1. Чи ознайомлені Ви із змістом ОПП?

94,4 %

5,6 %
Так

Ні



2. Чи ознайомлені Ви із цілями ОПП?

94,4 %

5,6 %

Так

Ні



3. Чи мали Ви можливість вибору дисциплін?

91,7 %

8,3 %

Так

Ні



4. Чи мали Ви доступ до робочих програм і 
силабусів?

100%

Так

ні



5. Чи задоволені Ви ОПП?

94,4 %

5,6 %

задоволені

швидше задоволені

неповністю задоволені

швидше незадоволені

незадоволені



6. Чи ознайомлені Ви з порядком і 
критеріями оцінювання? 

94,4 %

5,6 %

Так

Ні



7. Чи ознайомили вас з критеріями
оцінювання на першому занятті? Чи зрозумілі

критерії оцінювання? 

91,7 %

8,3 %

Так

Ні



8. Чи були проведені настановні збори перед 
проходженням практики? 

100%

Так

ні



9. Чи ознайомлені Ви з формами контролю 
знань?

100%

Так

ні



10. Чи знайома Вам процедура 
оскарження результатів екзамену?

91,7 %

8,3 %

Так

Ні



11. Чи роз’яснювали Вам принципи
академічної доброчесності?

97,2 %

2,8 %

Так

Ні



12. Чи користуєтесь Ви фондами 
бібліотеки?

33,3 %

66,7 %

електронною 
бібліотекою

доступом до WiFi



13. Чи вважаєте Ви освітнє середовище
безпечним?

100%

Так

ні



14. Який рівень задоволеності освітньої, 
організаційної, інформаційної, консультативної та 

соціальної підтримки здобувачів вищої освіти?

83,3%

11,1%

5,6%

задволені

частково задоволені

неповністю задоволені

швидше незадоволені

незадоволені



15. До кого зверталися за підтримкою?

8,3 %

77,8 %

13,9 %
до дирекції

до викладача

до одногрупників



16. Які Ви використовуєте форми
спілкування?

27,8 %

8,3 %

8,3 %

50 %

5,6 %

телефонний зв'язок;

соціальні мережі;

електронна пошта;

платформа Moodle.

інше



17. Чи проінформовані Ви про події в 
Університеті?

91,7 %

8,3 %

Так

Ні



18. Чи стикалися Ви з проявами порушення
академічної доброчесності, проявами корупції, 

дискримінації?

100%

ні

проявами порушення академічної 
доброчесності
проявами корупції

дискримінації



Загальна оцінка освітньої діяльності за обраною 
Вами освітньо-професійною програмою «Технології 

зберігання, консервування і переробки молока»

94,4%

5,6%

5 (відмінно)
4 (добре)
3 (задовільно)
2 (незадовільно)



Ваші пропозиції, побажання щодо удосконалення 
ОП «Технології зберігання, консервування і 

переробки молока»

 Дуальна освіта

Більше лекцій від практиків

Академічна мобільність

Розширити каталог вибіркових дисциплін

12 відповідей


